ZAVITOVA KLBOVA KONCOVKA "T”
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(VLD—Very Light Duty)

DRAZKOVA KLBOVA KONCOVKA "G”
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koncovka T’ pracovny pracovné maximdlne koncovka “G”
so zGvitom 2dvih zataZenie moZné s drazkou
normalne pretaZenie
A Z TLAK /TAH TLAK /TAH A
mm mm N N mm
111 20 360/ 540 540/ 820 94
143 50 360/ 540 540/ 820 152
186 73 320/ 040 500/ 820 170
225 100 270/ 540 400/ 820 208
264 125 200/ 040 320/ 820 246
301 150 160/ 540 200/ 820 284
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" PEVNA KONCOVKA "R’

PRIKLAD OBJEDNAVACIEHO KODU: 173-V-TG-50-2800




ZAVITOVA KLBOVA KONCOVKA "T”
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(LD-Light Duty)

DRAZKOVA KLBOVA KONCOVKA "G”
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koncovka T pracovny pracovné maximdlne koncovka "G”
so z@vitom zdvih zataZenie moZné s drazkou
normalne pretaZenie
A 7 TLAK /TAH TLAK /TAH A
mm mm N N mm
117 29 680/1050 1050/1580 102
155 o0 680/1050 1050/1580 140
194 79 570/1050 860/1580 1/8
252 100 450/1050 680/1580 216
270 125 340/1050 500/1580 254
508 150 230/1050 340/1580 2972
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PEVNA KONCOVKA 'R’

PRIKLAD OBJEDNAVACIEHO KODU: 173-L-TG—-75-4600




_M_

(MD—Medium Duty)

ZAVITOVA KLBOVA KONCOVKA "T”

DRAZKOVA KLBOVA KONCOVKA "G”
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oncovka "T" pracovny pracovné maxim@lne koncovka “G”
so zGvitom zdvih zatazZenie moZné s drazkou
normalne pretaZenie
A 7 TLAK /TAH TLAK /TAH A
mm mm N N mm
128 25 1130/1800 1800/2700 111
167 50 11 30/1 800 1 800/2700 149
205 75 950/1 300 1 360/2700 187
245 100 770/1 800 11 30/2700 225
281 125 600/1 800 900/2700 264
319 150 450/1 800 680/2700 301
F . B T AlAc ! 5
% S 2550 [75 [100]125 [ 150 25 | 50 75 [ 100] 125150
) A | s 56 _ ! 45|58 | 71| 84 |97 [112] 39| 65|91 [116]142 | 168
PEVNA KONCOVKA "R”
PRIKLAD OBJEDNAVACIEHO KODU: 173—-M-TG—-100-3200




TAZNO-TLACNE KABLE

OBJEDNAVACI KOD

PRIKLAD: 1 5%3-M_-TG-75-5000

Konstrukéné prevedenie

773-bezny kébel s nehrdzavejucimi koncovymi tyckami "CIERNY"
173-vysokoohybny kabel s nehrdzavejticimi koncovymi tyckami "SEDY"
174-vysokoohybny kabel s nehrdzavejucimi koncovymi tyckami, vodiacimi

trubkami a vndtornym lenom "SEDY"
183-vysokoohybny nizkotreci kabel s nehrdzavejucimi koncovymi tyckami,

vodiacimi trubkami a vnitornym &lenom s PTFE poviakom "ZELENY"

Vykonnost' kabla

V- VLD- Velmi fahké prevedenie - koncové tycky so zavitom M5
L- LD-Lahké prevedenie - koncové tyeky so zavitom M6

M- MD-Stredné prevedenie - koncoveé tyCky so zavitom M8

H- HD-Tazké prevedenie - koncové tycky so zavitom M10

Koncovky pre uchytenie kabla
TT-zavitové koncovky na oboch stranach vonkajsieho Clena
GG-drazkové koncovky na oboch stranach vonkajSieho ¢lena
RR-pevné koncovky na oboch stranach vonkajSieho ¢lena
TG-zavitova koncovka na jednej strane, drazkova koncovka na druhej strane

Pracovny zdvih v mm
Standardne-25,50,75,100,125,150

Celkova dizka v mm

CELKOVA DLIKA - CELKOVA DLZKA KABLA V MILIMETROCH -
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Mrtvy chod a

Vysokoohybné nizkotrecie kable

Vysokoohybné kable

BezZné kable

Uéinn OSt’ Koeficient Koeficient Koeficient Koeficient Koeficient Koeficient
mitveho chodu ucinnosti mrtveho chodu ucinnosti mitveho chodu ucinnosti
k1l k2 k1l k2 k1l k2

Very

V Light 0,004 0,0005 0,004 0,001 0,006 0,001
Duty

L Light 0,005 0,0005 0,005 0,001 0,008 0,001
Duty
Medium

M Duty 0,006 0,0005 0,006 0,001

H Heawy | 6008 0,0005
Duty

T=k1xA

F1=F2xAxk2 +F2

Vstupna sila (F1) = vystupné zatazenie v Newtonoch (F2) x celkova hodnota ohybu v stuprioch (A) x

koeficient u€innosti (k2) + vystupné zatazenie (F2)

Hodnota mftveho chodu (T) = koeficient mitveho chodu (k1) x celkovy pocet stuprfiov obluka (A)
Priklad: T = 0,004 x 180° = 0,72 (velkost mftveho chodu je 0,72mm)

Priklad: F1 = 250 x 180° x 0,0005 + 250 = 272,5 (velkost potrebnej vstupnej sily je 275,5N)




